 МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО 

ДЪРЖАВЕН СЪДЕБЕН ИЗПЪЛНИТЕЛ ПРИ  РАЙОНЕН СЪД гр. ЯМБОЛ
О Б Я В Л Е Н И Е

по И.Д. № 2140/2009 г.      



  Подписаната  М Кабадиева - държавен съдебен изпълнител при Районен съд гр.Ямбол обявявам на интересуващите се, че от 18.11.2019г  до 18.12.2019 г  включително ще се приемат  в канцеларията ми в Районен съд ет.1 стая 121 гр.Ямбол всички наддавателни предложения  по публичната  продажба, на следния  недвижим имот на   съделителите: Стефан Георгиев Бъчваров ; Жечка Тодорова Бъчварова ; Красина  Георгиева Пенчева ; Лиана Панайотова Даскалова ; Антонина  Панайотова Бъчварова – Станева и Лилия Дончева Чиагором     , а именно: МАГАЗИН - десет , ъглов   съставляващ имот с идентификатор № 87374.542.159.1.8 по кадастралната карта на гр. Ямбол, находящ се в гр. Ямбол ул. "Бакаджик " № 1 с площ от 20 кв. м.   в поземлен имот с идентификатор № 87374.542.159. , при граници на магазина :  самостоятелни обекти с идентификатори №№ - на същия етаж с идентификатор № 87374.542.159.1.9 ; с идентификатор № 87374.542.159.1.7 ; под обекта –няма ; над обекта с идентификатор № 87374.542.159.1.1;  със съответните:  избено   помещение, което представлява част от ИЗБЕНО ПОМЕЩЕНИЕ  с граници :  от югозапад – избено помещение на Донка  Станева;  от изток – мазе на наследници на  Георги Бъчваров  от север – улица Търговска ; от запад- ул. Бакаджик , над обекта – магазин  десет ъглов    и съответната идеална част от  дворно място - УПИ I- 3475 , цялото  с площ от 276 кв. м.   при граници – от север  ул. Търговска ; от запад-  ул. Бакаджик " , от юг УПИ VІІІ-3476 и от изток  УПИ ІІ-3478 , 3479 .
Цената, от която ще започне проданта е: 25520 лева /двадесет и пет хиляди  петстотин и двадесет  лева /.
 Върху имота   има наложена възбрана   по настоящото дело.
Всички желаещи да прегледат имота могат да сторят това през времетраенето на публичната продан . Купувачите могат да се явят в канцеларията ми всеки присъствен ден, за да преглеждат книжата. На основание чл. 489 ал. 1 от ГПК за участие в наддаването се внася задатък 10% върху цената. На основание чл. 489 ал. 2 от ГПК, всеки наддавач следва да посочи предложената от него цена с цифри и думи и да подаде предложението си с квитанцията за внесения задатък в запечатан плик в канцеларията на държавен съдебен изпълнител стая - 121. Наддавачът може да направи  само едно наддавателно предложение. Предложението  се завежда във входящия регистър.

Наддавателни предложения от лица , които нямат право да вземат участие в публичната продан, предложения на цена под началната , както и предложения надхвърлящи  началната с повече от 30 % , са недействителни.

На основание чл. 492, ал. 1, изр. първо  от ГПК, в началото на работния ден -09.00 ч. след изтичане на срока за подаване на писмени наддавателни предложения в ст. № 115 в сградата на ЯРС се обявяват постъпилите наддавателни предложения в присъствието на явилите се наддавачи.
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